

2^ο 12/Θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ

ΠΟΤΕ ;	Ανακοινώνεται ότι οι εγγραφές των μαθητών που θα φοιτήσουν στην Πρώτη (Α΄) Τάξη Δημοτικού Σχολείου κατά το σχολικό έτος 2017-2018 αρχίζουν την Τρίτη, 2 Μαΐου 2017 και λήγουν την Παρασκευή, 19 Μαΐου 2017
---------------	---

ΠΟΙΟΙ ;	Στην Πρώτη Τάξη Δημοτικού Σχολείου θα εγγραφούν παιδιά που γεννήθηκαν από 1-1-2011 μέχρι και 31-12-2011
----------------	---

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	1	Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση	Θα την πάρετε από το σχολείο και θα συμπληρώσετε τα απαραίτητα στοιχεία. Παρακαλούμε κατά την προσέλευσή σας να έχετε τις αστυνομικές ταυτότητες και των δύο γονέων του παιδιού.
	2	Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου	Θα την πάρετε από το Νηπιαγωγείο.
	3	Εμβόλια	Επίδειξη του γαλάζιου βιβλιαρίου υγείας του μαθητή ή προσκόμιση άλλου στοιχείου που φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.
	4	Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.)	Θα το πάρετε από το σχολείο. Συμπληρώνεται από παιδίατρο ή γενικό ιατρό Κέντρων Υγείας, Εξωτερικών Ιατρείων Νοσοκομείων, ιδιωτών ιατρών συμβεβλημένων με τον Ε.Ο.Π.Π.Υ. ή άλλων ασφαλιστικών φορέων, ιδιωτών ιατρών. Κατά την επίσκεψή σας στο γιατρό να έχετε μαζί σας το βιβλιάριο υγείας του παιδιού και κάθε άλλο στοιχείο που πιστοποιεί την κατάσταση της υγείας του. Αποτελεί ιατρικό πιστοποιητικό και έχει διάρκεια τρία σχολικά (3) έτη . Αντίγραφα του φυλάσσονται ένα στον Ατομικό Φάκελο Υγείας του μαθητή, στο αρχείο του ιατρού που το συμπλήρωσε, και ένα στο βιβλιάριο υγείας του παιδιού. Κατατίθεται το αργότερο ως το τέλος Σεπτεμβρίου . Σε περίπτωση μεταβολής της κατάστασης της υγείας του μαθητή, οι γονείς / κηδεμόνες υποχρεούνται σε άμεση κατάθεση νέου.
	5	Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας	Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο να φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή (λογαριασμός ΔΕΗ. ΟΤΕ, ΔΕΥΑΞ, κινητής τηλεφωνίας, συμβόλαιο, φορολογική δήλωση).
	6	Αν οι γονείς είναι διαζευγμένοι, δικαστική απόφαση επιμέλειας ή ιδιωτικό συμφωνητικό.	
	7	Αν το παιδί έχει διαγνωσμένη μαθησιακή δυσκολία, διάγνωση από ΚΕ.Δ.Δ.Υ.	

ΑΛΛΟΔΑ-ΠΟΙ	Οι αλλοδαποί μαθητές εγγράφονται στην Α΄ τάξη προσκομίζοντας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω καθώς και πιστοποιητικό γέννησης ή ληξιαρχική πράξη γέννησης επίσημα μεταφρασμένα χωρίς τη δέσμευση της ημερομηνίας έκδοσης.
-------------------	---

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	Για περισσότερες πληροφορίες, απευθυνθείτε στον Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου στο τηλέφωνο 2541022761 από 08:30 έως 13:00
--------------------	---

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΔΩΝ 2^{ου} ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2017 – 2018

Επωνυμία Οδού	Αριθμοί Κατοικιών
28 ^{ης} Οκτωβρίου	Περιττοί 245 και άνω, άρτιοι 320 και άνω
Αβδήρων	Άρτιοι 32-τέλος, Περιττοί 19-τέλος
Αβέρωφ	Περιττοί 1-17, άρτιοι 2 - 12
Αγίου ελευθερίου	Άρτιοι 106 έως τέλος
Αθανασίου Διάκου	Άρτιοι και Περιττοί
Ακρίτα	Άρτιοι και Περιττοί
Ανδρέου Δημητρίου	Περιττοί 95 και άνω, άρτιοι 82 και άνω
Αρκαδίου	Άρτιοι και Περιττοί
Αρριανού	Άρτιοι και Περιττοί
Βότση	Άρτιοι 34-τέλος και Περιττοί 39-τέλος
Δράμας	Άρτιοι και Περιττοί
Θ. Δούκα	Άρτιοι
Καλευρά	Άρτιοι και Περιττοί
Κανάρη	Περιττοί 1-19, άρτιοι 2-22
Καποδιστρίου	Άρτιοι και περιττοί
Καραϊσκάκη	Άρτιοι 20-τέλος, Περιττοί 23-τέλος
Κονδύλη	Περιττοί 13 και άνω, άρτιοι 34 και άνω
Κουμουνδούρου	Άρτιοι και Περιττοί
Κουντουριώτη	Άρτιοι και Περιττοί
Κυρίλλου Πατριάρχου	Άρτιοι και Περιττοί
Μακεδονομάχων	Άρτιοι και Περιττοί
Παπανικολή	Άρτιοι και Περιττοί
Παπαφλέσσα	Άρτιος 2, περιττοί 1-3
Πάροδος Αθανασίου Διάκου	Άρτιοι και Περιττοί
Πάροδος Δούκα	Άρτιοι και Περιττοί
Πάροδος Καλεβρά	Άρτιοι και περιττοί
Πάροδος Τζαβέλα	Άρτιοι και περιττοί
Πιαλόγλου	Άρτιοι και Περιττοί
Πυθαγόρα	Άρτιοι και Περιττοί
Σπετσών	Άρτιοι και Περιττοί
Τζαβέλα	Άρτιοι και Περιττοί
Τσακάλωφ	Άρτιοι και Περιττοί
Τυρολόης	Άρτιοι και Περιττοί